

Восьмого мая в гимназии прошло торжественное мероприятие, посвященное великому Дню Победы. Минуло уже более 75 лет с того страшного дня, когда пришла война на советскую землю. Она принесла неисчисляемые бедствия десяткам миллионов людей, залита кровью поля нашей Родины, превратила в руины города и села. Весь советский народ поднялся на защиту Отечества, на разгром ненавистного врага. В боях с захватчиками советские воины проявляли чудеса героизма; их жены, матери, и дети самоотверженно трудились в тылу. Много воды унесла река времени с тех пор. Все меньше остается среди нас ветеранов, которые могут как очевидцы и участники рассказать о том, чем была война для нашей страны. Нынешние внуки и правнуки доблестных бойцов знают о событиях Второй мировой из фильмов, произведений художественной литературы и телевизионных передач. В настоящее время очень важно сохранить память о тех событиях и ветеранах, чтобы понимать историческое значение Великой Отечественной войны в судьбе России. Поэтому наше мероприятие было посвящено памяти великим битвам и героям войны. Гимназисты 5-10 классов подготовили небольшие рассказы о своих родственниках, участвующих в Великой Отечественной войне, которые внесли свой посильный вклад в удачный исход сражений за Москву, Сталинград и битве на Курской дуге, форсирования Днепра, участвовали в львово-сандомирской и берлинской стратегических наступательных операциях.